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ATA DA REUNIÃO - EDUCAÇÃO ESPECIAL NO MU!

RIBEIRÃO PRETO

As 18:30 do dia 06 de novembro de 2023 teve início a presente reunião do Forum Permanente
de Educação Especial, com a presença do vereador França. O vereador Iniciou os trabalhos.

agradecendo à presença de todos. A Deputada Estadual Andrea Werner agradeceu a

oportunidade e falou sobre suas lutas pela população que necessita de educação especial. A

senhora Beatri, representando a divisão de finanças e orçamento da Secretaria Municipal da
Educação estava presente. A senhora Lisandro, que é mãe de uma criança com paralisia

cerebral e participante de ações pela educação especial e a senhora Suelen que também tem
um filho com necessidades especiais e participa da luta por melhores condições na educação
especial, foram chamadas para compora mesa, O vereador França declarouo interesse dos
presentes na destinação de verbas para a educação especial dentro do município de Ribeirão

Preto, A deputada Andrea Werner, Inkiou sua fala expondo aos presentes legislações
referentes ao acesso de crianças à educação especial, Também falou sobre proposituras
recentes que foram vetadas e que em sua ótica desamparam crianças com necessidades.

especiais. Falou sobrea proibição da entrada de acompanhantes terapêuticos nas escolas e

sobre como isso lesou as crianças. Falou sobre a problemática evidente nas políticas públicas.

que não se baseiam em evidências. O vereador França falou sobre a ausência de apoio por

parte das autoridades responsáveis, A senhora Rosângela, mãe de uma criança com síndrome
de cow, questionou a deputada sobre à legislação vigente e o que a sociedade pode fazer

para reivindicar a complementação da legislação vigente de modo a toná-la mais Inclusiva A

senhora Suelen declarou sua satisfação ao ver a luta dos presentes para ajudar a evolução da

educação especial. A senhora Jessica questionou a deputada sobre a projeto Cordão de
Girassol, que não é corretamente aplicado no estado de São Paulo. A deputada declarouque à

nova legislação permite à judicialização das questões referentes a educação especial para
solicitar o acesso 305 direitos. No que tange ao projeto cordão de girassol a deputada
esclareceu que a divulgação fora feita de maneira errônea gerando desinformação. A senhora
Beatriz de Oliveira Tártaro, fez um explanação sobre os valores destinados a Secretaria da
Educação e à forma como 05 mesmas serão destinados. O senhor Fábio, declarou estar de
acordo com a parte orçamentária e ressaltou o valor das parcerias feitas com as famílias do

município. Questionado pelo vereador França, informau que a Secretaria possui profissionais.

especializados e que já estão garantidos profissionais para bem atender os estudantes. A

senhara Jessica França falou sobre seu compromisso com a causa das pessoas com deficiência.

e questionou sobre à presença de psicólogos na rede municipal. A senhora Cdie, conselheira
tutelar perguntou sobre a contratação de assistentes sociais. O senhor Daniel, assessor da

senhora Duda Hidalgo, fez questionamentos sobre o us dos recursos públicos para educação
especial, A senhara Beatriz fez esclarecimentos de ordem financeira. O senhor Fábio informou

que não há previsão da contratação de profissionais da psicologiae assistência social, Falou

também sobre programas de capacitação que serem realizados junto aos professores do
município. Respondendo ao vereador França a senhora Beatriz informou que os professores e

terceirizados podem ser vistos no portal da transparência, Os presentes externaram suas.

considerações finais. A senhora Beatriz relembrou o grande impacto orçamentário decorrente
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da criação de cargos e por Isso a aparente morasidade. O vereador França se colocou a

disposição da Secretaria da Educação e das mães, incentivando os munícipes a participar da
vida política da idade, Nada mais havendo, foi encerrada a presente reuniãoas 20:37, da qua!

para constar, eu. |32 Elcio Mesquita de Souza Junior lavrei a presente ata

Ribeirão Preto, 06 de Novembro de 2023
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